



КТО ТЫ, КОРРУПЦИЯ?

ТЕМА

НОМЕРА :

> Коррупция

> Стоп коррупции

В ЭТОМ
 ВЫПУСКЕ :

Кто ты, коррупция? 1

Дашь молодежь! 2

Интервью 2

Фоторепортаж 3

Взяток нет! 4

Афоризмы 4

Что такое коррупция?

Согласно российскому законодательству, коррупция — это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица. Встречающееся в законе понятие «коррупционное преступление» не имеет отдельного определения.

Виды коррупции.

Бытовая коррупция порождается взаимодействием рядовых граждан и чиновников. В неё входят различные подарки от граждан и услуги должностному лицу и членам его семьи. К этой категории также относится кумовство (непотизм).

Деловая коррупция возникает при взаимодействии власти и бизнеса. Например, в случае хозяйственного спора, стороны могут стремиться заручиться поддержкой судьи с целью вынесения решения в свою пользу.

Коррупция верховной власти относится к политическому руководству и верховным судам в демократических системах. Она касается стоящих у власти групп, недобросовестное поведение которых состоит в осуществлении политики в своих интересах и в ущерб интересам избирателей.

<http://ru.wikipedia.org/wiki/Коррупция>

«Не брать и не давать»

«Надо что-то делать, хватит ждать! Коррупция превратилась в системную проблему. Этой системной проблеме, мы обязаны противопоставить системный ответ», «коррупция отражается на имидже государства», «подорывает доверие граждан к власти», коррупция «угрожает национальной безопасности России» — Дмитрий Медведев.

Борьба с коррупцией стала одним из основных тезисов предвыборной кампании Дмитрия Медведева. Уже через две недели после инаугурации он подписал указ о создании совета по противодействию коррупции. По его же инициативе был принят комплексный национальный план противодействия коррупции и федеральный закон «О противодействии коррупции». В последующие три года инициированная президентом кампания постепенно охватила все сферы государственной активности: от министерств до местных контор ЖКХ. Прорывных успехов в борьбе с коррупцией, как считают многие эксперты, в России до сих пор так и не произошло, даже после того, как об этом писали отчеты, декларации, сообщения о проверках. Были громкие заявления, разработка пакета мер, но, как пишут посетители блога президента Медведева, «откаты» никуда не делись. По истечению трех лет проведенная Счётной палатой проверка выявила коррупционных нарушений только за 2010 год на более чем полтриллиона рублей, возбуждены десятки уголовных дел. Несмотря на пакет законодательных инициатив, национальный план по борьбе с коррупцией значительных успехов не принес. Костунов (Федеральный руководитель движения «Белые фаруки») считает, что пока с коррупцией борются чиновники — результата можно ждать долго. Владислав Сурков (Первый заместитель руководителя Администрации Президента) отметил: «Прекратить коррупцию можем только мы сами. Легко критиковать происходящее, но ведь все эти взяточники и другие недобросовестные люди живут среди нас... Другого пути нет, кроме как действовать своим примером. Чем больше людей откажутся давать, тем больше шансов, что меньшее количество людей перестанут брать».

КОРРУПЦИЯ Твое НЕТ имеет значение

Борьба с коррупцией является одной из самых актуальных проблем в России. Правительством регулярно принимаются меры, способствующие противостоянию взяточничеству и поборам. Тем не менее, подарки в конвертах и так называемые «благодарности» госслужащим от рядовых граждан поступать не перестают. Коррупция в России и в некоторых других странах процветает по обоюдной вине дающих и принимающих взятки. Для того, чтобы остановить эти противозаконные действия, было сформировано движение «Белые фартуки». Основатели движения «Белые фартуки» избрали оригинальный и эффективный способ борьбы с коррупционерами. Они создали специализированный сайт (<http://белыефартуки.рф/>), где каждый желающий пользователь может на-

писать о случае вымогательства взятки. Эта методика, бесспорно, очень актуальна в наши дни, когда практически каждый россиянин имеет доступ ко «всемирной паутине».



Интернет-борьба с коррупцией направлена, в первую очередь, на глобальное изобличение взяточников. Любой человек, заметивший нарушение закона, может написать об этом на сайте движения «Белые фартуки».

Уже имеющиеся истории поражают своим реализмом: здесь и свидетельства о работе подпольных казино, и случаи денежного вымогательства доблестными медработниками. Статистика движения «Белые фартуки» указывает на то, что пользователи опубликовали на сайте уже более 3000 вопросов и получили столько же компетентных юридических консультаций. Коррупция в России является проблемой, решить которую пытаются представители разных партий и движений. Неоднократно к этому вопросу обращалось и движение «Женщины России», однако масштабный антикоррупционный Интернет-проект, организованный движением «Белые фартуки», является несомненным новшеством, которое, думается, принесет положительные результаты.

Студенты КИТа против коррупции!!!

- Студенческий вестник провел опрос среди студентов.
- * Известны ли им случаи неформального решения вопросов (за определенное вознаграждение, услугу)?
- * Кто выступает инициатором решения вопроса, проблемы неформальным образом?
- * Хорошо или плохо давать взятки?
- * Считаете ли вы, что коррупция (вымогательство) - это угроза национальной безопасности страны?
- * Как вы видите борьбу с коррупцией? Что, по вашему мнению необходимо предпринять?

Алексеева А. гр. X-III-8

Миллион человек дают взятки ежедневно, потому, что у нас в стране выстроена система при которой люди вынуждены это делать. Особенно это видно на примерах взятки за нарушение ПДД. Однажды, смотря телевизор, меня

привлек случай с туристической фирмой, где сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями обвини-

ли туристическую фирму в нарушении законодательства, сказав что компания обманым путем завладела средствами своего партнера. Но оперативники не предъявили никаких документов на проведение про-

верки. Они угрожали описать все имущество при этом, сказав, что могли бы прекратить проверку, если фирма предоставит им 4 путевки в Хорватию. Я считаю, что коррупция в России это бизнес, т.к. основная масса взяток идет в денежной форме.

Шушпанов Ю. гр. Э-IV-1

Считает, что коррупция это катастрофа для нашей страны. Что делать?

Выйти с плакатом или создать какую-нибудь группу антикоррупционеров? Я считаю, чтобы решить эту проблему нужно «вырвать корень», ведь все начнется с высоких кабинетов. Если высшее руководство у себя справится с этим, то остальные тоже перестанут вести черную стратегию. Надеюсь, что когда-нибудь, в недалеком будущем порядок придет. Но для этого нужны жесткие меры.

Краева К., Морсакова Е. гр. X-III-8

Мы считаем, что взяточник тот, кто предлагает взятку. Взятки давать плохо. Оплачивая коррупцию, мы теряем свою безопасность. Всегда может найтись тот, кто заплатит больше, чем Вы. Нас очень возмущают взятки в учебных заведениях. Платные зачеты, экзамены отчеты о лабораторных работах. Часто студенты поставлены в безвыходную ситуацию: деньги - зачет. У студентов и так

денег в обрез. Жаловаться? Кому? Спасение от



этого мы видим в участии в акциях против коррупции, в пропаганде здорового образа жизни - здорового общества, где нет коррупции.

Студенты гр. П-II-2

Коррупция. Взятничество... И как это ни ужасно, но коррупция набирает обороты. Об этом это мы читаем в газетах, смотрим репортажи по телевизору. Взятки в учебных заведениях, больницах,



полиции, об этом сейчас говорят открыто и не стесняясь. Люди уже привыкли к тому, что «без взятки не поступишь в Вуз», «без взятки не сдашь на права», давать взятки уже становится нормой. Проблема слишком глобальная и просто так ее не решить. Поднять зарплату врачам, преподавателям, инспекторам?? Было бы хорошо, не факт, что взяточничество прекратится, ведь «денег много не бывает». Думаем государству стоит проводить политику, направленную на строгое пресечение взяточничества, причем наказывать обе стороны, и того кто берет взятку и того кто ее дает. Дорохова А., корреспондент

Стоп коррупции!!!

16 апреля 2011. Москва. Акция: Молодежь против

Цель акции : создать действенный механизм, который позволит каждому, столкнувшемуся с коррупцией, в кратчайшие сроки опубликовать свою историю на сайте "Белых фартуков", и сделать ее известной всей стране. Униформой участников мероприятия стали белые фартуки — символ честности и незапятнанности, которые молодые люди обещают не только соблюдать сами, но и требовать от других. Среди тех, кто собрался на площади, многие приехали из различных городов России — Нижний Новгород, Воронеж, Тамбов, Кострома.



Молодёжь Тамбова против взяток и коррупции

12 апреля активисты молодежного проекта «Все дома» решили «вывести на чистую воду» коррупционеров. Они провели на улицах Тамбова сразу несколько антикоррупционных акций против тех, кто дает и берет взятки.



ВЗЯТКАМ.NET



Штрафы:

“обычная” взятка от 12– до 60-кратной суммы либо лишение свободы до 3 лет

В особе крупном размере от 80– до 100-кратной суммы либо лишение свободы до 15 лет
обязательный штраф в размере 70– кратной суммы взятки.

Дача взятки:

От 15– до 30-кратной суммы взятки либо лишением свободы на срок до 2-х лет со штрафом в размере 10-кратной суммы взятки.



Афоризмы

Всем взял — умом, талантом, а кое с кого и деньгами.

Чтобы не запачкать рук, иногда нужно положить на ладонь банкноту.

От полочки до полочки — тяжело. От взятки до взятки — еще тяжелее.

Чтобы не запачкать рук, иногда нужно положить на ладонь банкноту.

Дали взятку — и восторжествовала законность.

За что купили, за то уже не откупишься.

Коррупция пускает корни глубоко вверх.

ВОР - Всероссийское Общество Расхитителей.

Правительство давно усвоило, что легче всего взять деньги у бедных. Конечно, их у бедных немного — но зато бедных много...

Наиболее эффективным наказанием за коррупцию на Руси считалось посадение на кол. Ровно до тех пор пока чиновники не приспособились и не научились получать от этого удовольствие.

Служащий: лицо, выбираемое народом, чтобы распределять взятки.

Не бери взятки ни за какие деньги.



О борьбе с коррупцией по-китайски

В России коррупция — словно яма.

С ней тщетно, как с бездорожьем, борются.

И чем настойчивей под неё копают,

Тем только больше она становится.

А вот в Китае действуют просто:

За взятки — к стенке, без колебаний!

А потом по почте получают родственники
Счёт за две пули — на восемь юаней.

8 юаней = 36 рублей



ГАЗЕТА ДЛЯ СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

Выпуск подготовили:

Мамонтова Т.Н.,

Егоров П., Ияхов И.,

Воробьева Н., Дорохова А.

Редакция:

Библиотека

КИТ

тел.: 4-25-26

Сайт техникума
kit-68.3dn.ru